ELEC-C3230 Elektroniikka 1, 1. viilikoe 26.10.2016 Marko Kosunen

Kirjoita nimesi ja opiskelijanumerosi jokaiseen paperiin (my6s mahdollisiin liitteisiin). Kaikki
laskimet sallittuja. Ei apukirjallisuutta.

Tavoite: Keriiii tehtiivistii 25 pistettii. Yli menevii pisteitii ei hyvitet:i.

HUOM: Tehtivistd voi saada pisteiti, vaikka laskujen numeroarvot olisivat vastauksessa viirin.
Arvostelun painopiste on symbolisessa laskemisessa, ts. sen osoittamisessa, etti on ymmiirtinyt
mitd on laskemassa.

1. Piirrd seuraavien funktioiden Boden diagrammit.
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2. a) Muunna kuvan 1 siirtoresistanssivahvistinkytkenti vastaavaksi siirtokonduktanssivahvis-
tinkytkennédksi. Mikéd on vahvistimen oikosulkusiirtokonduktanssi G,,, kun siirtoresistanssi
R = 10KkQ, Ry = 1009, R, = 500 ja Ry, = 1002? (4p)

b) Laske piirin tehovahvistus, siirtotehovahvistus ja yltétehovahvistus. Ilmoita tulos myés desi-
beleind. Onko kuorma Ry, sovitettu? (5p)

c) Jos kaksi a-kohdan vahvistinta kytketiin peridkkiin, miki on ketjun yltétehovahvistus desi-
beleind? (2p) -
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